

**Голові Харківської обласної ради
Тетяні ЄГОРОВІЙ-ЛУЦЕНКО**

Шановна пані Тетяно!

Рішенням обласної ради від 21 травня 2024 року № 855-VIII була утворена тимчасова контрольна комісія Харківської обласної ради з питань дотримання прав дітей на освітні, медичні, соціальні та інші послуги в умовах воєнного стану на території Харківської області (тимчасова контрольна комісія). Метою її створення було вивчення питань щодо дотримання прав дітей на освітні, медичні, соціальні та інші послуги, перевірка якості надання зазначених послуг в умовах воєнного стану закладами та установами, що знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Харківської області, зокрема тих, що перебувають в евакуації або потребують евакуації, та внесення пропозицій щодо підвищення ефективності їхньої роботи. 03 жовтня 2024 року обласною радою було прийнято рішення № 983-VIII щодо проміжного звіту тимчасової контрольної комісії про виконану роботу.

Тимчасовою контрольною комісією на своєму засіданні 17 грудня 2024 року було опрацьовано узагальнену інформацію від Департаментів Харківської обласної державної адміністрації: науки і освіти, охорони здоров'я, а також соціального захисту населення.

За результатами засідання Тимчасова контрольна комісія дійшла наступних висновків:

1. Вважати мету створення тимчасової контрольної комісії – вивчення питань щодо дотримання прав дітей на освітні, медичні, соціальні та інші послуги, перевірка якості надання зазначених послуг в умовах воєнного стану закладами та установами, що знаходяться у спільній власності територіальних громад сіл, селищ, міст Харківської області - досягнутою.

2. Вважати завдання Комісії виконаними.

3. Підготувати відповідний проєкт рішення Харківської обласної ради про результати роботи тимчасової контрольної комісії.



4. Рекомендувати профільним постійним комісіям обласної ради з питань: науки, освіти та духовності; охорони здоров'я, материнства і дитинства; соціальної політики, співпраці з інститутами громадянського суспільства соціального спрямування та у справах АТО/ООС здійснювати у межах своїх повноважень моніторинг та контроль ситуації з питань дотримання прав дітей на освітні, медичні, соціальні та інші послуги в умовах воєнного стану на території Харківської області.

Враховуючи вищевикладене розроблено проект рішення обласної ради «Про результати роботи тимчасової контрольної комісії Харківської обласної ради з питань дотримання прав дітей на освітні, медичні, соціальні та інші послуги в умовах воєнного стану на території Харківської області, утвореної рішенням від 21 травня 2024 року № 855-VIII (зі змінами)» та пропонується винести його на розгляд чергової сесії обласної ради.

Додатки: Проект рішення обласної ради – 1 стор.

Пояснювальна записка до проекту рішення – 1 стор.

Звіт тимчасової контрольної комісії - 14 стор.

З повагою,

Голова тимчасової контрольної комісії з питань дотримання прав дітей на освітні, медичні, соціальні та інші послуги в умовах воєнного стану на території Харківської області



Любов КАНЦЕДАЛ